

ОРИЕНТИРОВЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

(Номера футболистов проставьте сами после объявления по радиосети стадиона).

«Сокол» (Саратов)

1. В. Литовченко
2. В. Клецкин
3. В. Грачов
4. М. Проскурин м/c
5. В. Ряховский
6. В. Ольшанский м/c
7. А. Асламов
8. В. Чуваев
9. А. Корешков
10. В. Шпитальный м/c
11. В. Чудинов

Начальник команды—
М. Я. Либес.

Старший тренер—
м/c Ф. С. Новиков.

Тренер —
м/c В. Шпитальный.

«Алай» (Ош)

1. Батраев
2. Лисовский
3. Сергеев
4. Покасенко
5. Азюков
6. Нагиев
7. Бондаренко
8. Рослов
9. Журавлев
10. Пухов
11. Соловатов
12. Керимов

Начальник команды—

Ст. тренер—Емцов Н. Н.

Тренер—Султанов З.

О всех изменениях в составе играющих команд
будет объявлено по радиосети стадиона.

Начало матча в 19 часов.

Цена 5 коп.

Программу составил А. Евцихевич.

НГ 48520. 11.IX-72 г. Заказ № 2339. Тираж 500
Саратов. Полиграфическое объединение «Вперед».

стп Тираж 4500. Заказ 1098

САРАТОВСКИЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ»

12 сентября 1972 г.,
вторник



Первенство СССР

класс «А», II группа, II круг



Начало в 19 часов.

«АЛАЙ» (Ош)

Футбольная команда областного центра Киргизской ССР города Ош носит имя горного хребта.

«Алай» имеет сравнительно небогатую спортивную историю.

Появление команды в классе «Б» относится к 1966 году, когда, участвуя в розыгрыше Кубка среди команд класса «Б» зоны Средней Азии и Казахстана, «Алай» победил «Пахтакор» (Курган-Тюбе), «Металлист» (Джамбул) и «Металлург» (Алмалык) и вышел в финал зоны. Однако, в финале зоны «Алай» уступил со счетом 0:1 «Химику» из Чирчика.

На следующий сезон «Алай» вновь играл в этой же зоне класса «Б».

В 1968 году команда имела такие результаты:

1968 год	В	Н	П	М	О	Место
----------	---	---	---	---	---	-------

Среднеазиатская зона
класс «Б» 21 9 12 58-36 51 7 из 22

Самым же удачным для «Алая» был сезон 1969 года—4-е место в зоне республик Средней Азии.

Ликвидация класса «Б» после 1970 года позволила команде «Алай» (Ош) в 1971 году выступать во II лиге класса «А», где команда имела такие результаты:

1971 год	В	Н	П	М	О	Место
----------	---	---	---	---	---	-------

V зона II лиги кл. «А» 4 10 20 25-52 18 18 из 18

Команда укомплектована преимущественно игроками из местных клубов.

За время выступлений в чемпионатах СССР саратовские футболисты не встречались с футболистами города Ош, за исключением 1-го круга этого сезона. Встреча закончилась вничью 2:2.

Футболисты «Алай» за этот год добились победы над командами городов: Саранск—1:0, Навои—2:0, Янгиер—2:0, Термез—1:0, Ульяновск—5:2.

СЕГОДНЯ В НАШЕЙ ЗОНЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ:

- «Корд» (Б) — «Нефтяник» (Ф)
- «Сура» (П) — «Автомобилист» (Тр)
- «Рубин» (Кз) — «Янгиарык» (Як)
- «Спартак» (Й-О) — «Янгиер» (Ян)
- «Энергия» (Чб) — «Маяк» (Чр)
- «Зенит» (Иж) — «Заравшан» (Н)
- «Торпедо» (Тл) — «Волга» (Ул)

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФУТБОЛА!

16 сентября саратовский «Сокол» принимает одного из лидеров нашей зоны команду «Нефтяник» г. Фергана.

Во втором круге «Сокол», играя в Фергане, потерпел поражение 0:2.

В нашей зоне главными претендентами на выход в финал являются команды «Сокол» и «Нефтяник».

Не забудьте посетить этот матч.

ПОДАРОК ПЕЛЕ

Всемирная слава и популярность не заставили Пеле забыть с чего начиналась его спортивная карьера. А начиналась она с заброшенного пустыря, на котором будущий король футбола в детстве гонял консервную банку, служившую мячом. Тысячи таких мальчишек в Бразилии и других странах мечтают освоить секреты спортивного мастерства.

Чтобы поделиться с подрастающим поколением спорсменов своим богатым опытом, Пеле решил взять на себя роль международного тренера.

В ближайшее время он намерен подготовить серию фильмов-уроков, в которых изложит и наглядно продемонстрирует методику тренировок. Эти фильмы, как заявил спортсмен, будут сделаны им бесплатно, исключая какой-либо коммерческий характер их эксплуатации, смогут свободно демонстрироваться во всех странах мира.